

Prilog 1. Cjenik korištenja prostora u Dječjoj kući „Staklarnik-Kontejner“

Dnevni cjenik za programe u prostoru Dječje kuće, tzv. „Kontejnera“ (radnim danom i subotom od 8 do 20 sati):

- do 2 sata – 1.500,00 kuna
- do 4 sata – 2.500,00 kuna
- do 6 sati – 3.500,00 kuna
- do 8 sati – 4.000,00 kuna
- Cjelodnevno korištenje (maksimalno trajanje 12 sati) – 6.000,00 kuna

Korištenje prostora iza 20 sati naplaćuje se dodatnih 250,00 kuna po započetom satu, za svaki započeti sat.

Neradnim danom, blagdanom ili praznikom naplaćuje se 50% više od iznosa naknade utvrđene ovim Cjenikom.

U cijenu je uračunato korištenje prostora Kontejnera s pripadajućom tehničkom opremom, usluga dežurnog tehničara, usluge biljeterske službe (do 1 jedan biljeter po programu) te usluge čišćenja prostora dok je blagajnu korisnik dužan organizirati o svom trošku, kao i sve ostale potrebne usluge koje nisu pokriveno Cjenikom, odnosno dogovorene s GKL Rijeka.

U slučaju da tehničar obavlja poslove tehničkog vodstva u programu, usluge se dodatno naplaćuju 200,00 kuna po satu.

Usluga dodatnog biljetera, naplaćuje se u iznosu od 36.00 kuna bruto po satu i izvršitelju.

Korisnik koji će koristiti Kontejner za provedbu programa utvrđenog Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeka, a koji je usuglašen s programskim profilom Dječje kuće plaća 50% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Korisnik koji će koristiti Kontejner za provedbu programa utvrđenog Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeka, a koji nije usuglašen s programskim profilom Dječje kuće plaća 80% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Ostali kulturni programi koji nisu utvrđeni Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeka, ali su značajni za razvoj programskog profila Dječje kuće plaćaju 75% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Programi u organizaciji Grada Rijeka, Gradske knjižnice Rijeka, Art-kina i Muzeja moderne i suvremene umjetnosti prostor koriste bez naknade.

Ukoliko isti korisnik koristi prostor nekoliko dana za redom (maksimalno do 5 dana), plaća 80% od gore utvrđenih iznosa dnevnog korištenja za drugi dan, 60% za treći, 40% za četvrti te 30% za peti dan korištenja.

Svi ostali kulturni i komercijalni programi plaćaju punu cijenu naknade.

